

Τίτλος Μαθήματος	Πρακτική Άσκηση V				
Κωδικός Μαθήματος	ΟΤΗ415				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό				
Επίπεδο	Πτυχίο (1 <sup>ος</sup> κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	4 <sup>ο</sup> Έτος / 8 <sup>ο</sup> Τετράμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	30	Διαλέξεις / εβδομάδα	Κανένα	Εργαστήρια / εβδομάδα	Κανένα
Στόχοι Μαθήματος	Ο στόχος της τελευταίας πρακτικής άσκησης είναι να αυξηθεί η αυτόνομη σκέψη και εργασία των φοιτητών-τριών. Κατά τη διάρκεια αυτής της τελευταίας πρακτικής άσκησης οι φοιτητές-τριες θα έχουν τη δυνατότητα να ενσωματώσουν την κεκτημένη γνώση και τις εμπειρίες του σε ένα προφίλ επαγγελματικών υπηρεσιών.				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Αναλύουν, αξιολογούν, παρεμβαίνουν, προσαρμόζουν και να επιλέγουν εύστοχες δραστηριότητες που βασίζονται στο έργο ως μέθοδο θεραπευτικής παρέμβασης στα πλαίσια μια θεραπείας.</li> <li>• Επιδεικνύουν ικανότητες διοίκησης και διαχείρισης (χάραξη πολιτικής, ανάπτυξη κοινοτικού προγράμματος, κατανόηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων και εφαρμογή της ομαδικής προσέγγισης).</li> <li>• Έχουν πλήρη επικοινωνία με τα υπόλοιπα μέλη της πολυεπιστημονικής ομάδας και να συνάπτουν συνεργασίες προς όφελος του πελάτη.</li> <li>• Καταγράφουν τις εργοθεραπευτικές υπηρεσίες για να εξασφαλίζουν υπευθυνότητα κατά την παροχή υπηρεσιών όπως επίσης να συμμορφώνονται με τις καθιερωμένες χρεώσεις για τις υπηρεσίες που παρέχουν.</li> <li>• Παρέχουν μια αποτελεσματική θεραπευτική παρέμβαση βασισμένη σε τεκμήρια σε σχέση με τους τομείς επίδοσης, τα στοιχεία της επίδοσης και το πλαίσιο στο οποίο πραγματοποιείται η επίδοση άμεσα και σε συνεργασία με τον πελάτη και την οικογένειά του.</li> </ul>				
Προαπαιτούμενα	ΟΤΗ410 GPA >2	Συναπαιτούμενα	Κανένα		
Περιεχόμενο Μαθήματος	Το μάθημα αυτό αποτελείται από 550 ώρες επιτόπιας εργασίας κατά την οποία οι φοιτητές-τριες θα επισκεφτούν εγκεκριμένα μέρη για επιτόπια εργασία. Οι φοιτητές-τριες θα δουλέψουν σε ποικίλες εγκαταστάσεις, όπως νοσοκομεία, κέντρα αποκατάστασης, σχολεία, δημοτικές υπηρεσίες κτλ. Οι φοιτητές-τριες θα αντιμετωπίσουν επιλεγμένα προβλήματα πελατών (σωματικά, αισθητηριακά/γνωσιακά, νοητικά) και θα έχουν τη δυνατότητα να αποκτήσουν εμπειρία σε πληθώρα δυνατοτήτων παρέμβασης (αξιολόγηση, θεραπεία, συμβουλευτική, σχεδιασμός προγράμματος, αξιολόγηση κτλ.). Σε				

	<p>αυτήν την τελική επιτόπια εργασία ο μαθησιακός στόχος είναι οι φοιτητές-τριες να διαχειρίζονται ένα μεγάλο μερίδιο του εργασιακού φόρτου του καθηγητή, να επιτύχουν μέγιστη αυτονομία και να παγιώσουν όλες τις γνώσεις που απέκτησαν κατά τη διάρκεια την πανεπιστημιακών μαθημάτων και των προηγούμενων επιτόπιων εργασιών. Οι φοιτητές-τριες θα επισκέπτονται τις κλινικές υπό την επίβλεψη ενός Κλινικού Εκπαιδευτή, ο οποίος θα έχει τουλάχιστον διετή εμπειρία στον συγκεκριμένο κλινικό τομέα. Πριν από την έναρξη της Πρακτικής Άσκησης, οι φοιτητές-τριες θα συμμετέχουν σε συνάντηση με τον Συντονιστή Πρακτικής Άσκησης για σκοπούς συντονισμού και επεξήγησης των διαδικασιών της πρακτικής.</p>		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Πρακτική Άσκηση σε Κλινικές Εγκαταστάσεις: 550 ώρες		
Βιβλιογραφία	Οδηγός Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Προγράμματος Εργοθεραπείας, Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου		
Αξιολόγηση	Κλινική Αξιολόγηση	100%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνική		